



毕业季·最后的典礼

六月,又是一个毕业季。走过红地毯,在签名墙上留下自己的名字,今天,我们毕业啦。

本报讯(见习记者江潇扬)6月26日上午,太平小学六年级的学生迎来他们小学阶段的最后一次聚会——毕业典礼。

不同于往年分班举行毕业聚会,今年的毕业典礼是太平小学第一次集体举办。毕业典礼在一年级入学至六年级毕业的视频回顾中拉开了帷幕,学生们在一张张可爱的照片中

寻找着自己成长的足迹,回味着自己的成长历程。

太平小学校长陶志斌代表学校向全体毕业生作毕业致辞,随后,六年级学生代表向学校赠送他们亲手书写创作的字画,感恩母校的馈赠,并向老师们表达深深的眷恋与无限的感激。

大红的封面,镏金的字体,这是太平小学的毕业证

书。活动现场,学生们依次上台,从校长手中领取了人生第一张正式的毕业证书——小学毕业证,将这代表着成长的瞬间永远定格。

“我们毕业啦!”太平小学的毕业生们抑制不住内心的喜悦,大声高喊着,虽然他们毕业了,但他们的梦想不毕业。活动最后,学生代表为老师们切蛋糕,一起分享毕业的快乐和甜蜜。

太平小学

梦想起航



本报讯(通讯员陈灵正
见习记者朱飘安旗)6月24日,城南二小的毕业生在东浦生态观光园开启了难忘的“告别童年、拥抱青春”毕业

户外拓展实践活动,他们第一次自己动手做菜,在外面露营,同学们说,这是一次难忘的聚会。

简单的开营仪式后,学

生们在教官的带领下参与了不同的体验活动:“不倒森林”游戏,考验各班的配合与协作;叠“罗马皇宫”游戏,锻炼团队合作精神;真人CS,增加个人自信……同学们的脸上洋溢着笑容。

很快就是晚饭时间,面对学校分配的食材,同学们摩拳擦掌,跃跃欲试。并在随后的篝火晚会上展示了自己才艺。

活动中,最令同学们期待的是帐篷露营。大家在教官的指导下搭起了帐篷,带着喜悦,带着激动,带着疲惫,在嘀咕的聊天声中,在自己的一方小天地,和好朋友一起进入梦乡……



帐篷露营

三星小学

互赠礼物

6月26日,三星小学为六年级学生举行毕业典礼,同学们之间互相赠送毕业纪念礼物,互相祝福,互相拥抱,见证了小学的最后时光。

本报通讯员
彭颖 王云琴摄



方城小学为毕业生举办
专场个人剪纸展
王诚涛:
一纸一刀一世界



本报见习记者 朱飘安旗

看到老式雕花床,一个晚上,鸳鸯戏水的剪纸图就出来了;参照一张照片,伟人剪纸图像就能栩栩如生;老师一个春节命题,他能剪出融入多种民俗元素的大窗花……

6月23日,方城小学为六年级优秀毕业生王诚涛举办了一场个人剪纸艺术展,这也是该校建校以来首次为一位学生举办专场展览。

师从林荣文,技艺精湛

本场个人剪纸艺术展,王诚涛一共展出了五十幅作品,有十二生肖系列,有北京冬奥申办成功后的创作,还有为方城小学百年校庆所创作的作品。这些作品都是两年来的成果。

王诚涛第一次与剪纸结缘是在四年级的一次社会实践中,他见到了我市有名的民间剪纸艺术家——林荣文老先生。王诚涛一下子就被剪纸这门艺术吸引住了,于是,师从林老先生,开始进入剪纸的世界。

众所周知,剪纸是项细致活,一点点失误就可能会毁掉一幅作品。“剪纸对我的性格养成有帮助,因为一幅剪纸作品不是一蹴而就的,需要耐心地去刻、去剪,不能心浮气躁。”王诚涛告诉我们。

王诚涛认为,剪纸中景色、景物的刻画都不是很难,动物是最难的,因为每个动物都是不同的,有静有动,有自己的特点。刚开始学习剪纸的时候,人物形象的设计难倒了他,他就翻阅书籍,学习其他优秀作品。“有时候我会自己去模仿动作,让爸爸妈妈拍下来,自己领悟之后刻起来就没有那么难了。”王诚涛透露了他的“秘籍”。

班主任评价:
一个温暖、正直的学生

讲起王诚涛,身边的人都赞不绝口,老师、同学都很喜欢他,在他们的眼里,王诚涛似乎无所不能,不仅文化课成绩优异,体育、艺术方面也很优秀。六年来,王诚涛一直被选为班长。曾经也有同学立志超越王诚涛当上班长,后来他们接连放弃,“王诚涛是不能超越的。”他们说。

“他的品格很好,是一个很温暖、很正直的人,他能把事情想得很全面,可以很放心地把事情交给他,同学们都很信服他。”班主任叶玲菊说。

在展览期间,不少已放假的同学专程来给王诚涛捧场,综合楼里不时传来一阵阵欢声笑语,和一声声惊叹。这也印证了王诚涛的好人缘。

他的优秀离不开家庭教育,从小王诚涛就被教导要有礼貌、要善良、有爱心,他的爸爸陪他锻炼,妈妈陪他学习艺术。当然他的优秀也离不开自己的努力,“两个字,就是认真。”王诚涛的外公外婆也来到了艺术剪纸展的现场,谈起这个外孙,他们的自豪感溢于言表。

展览上,林荣文老师向王诚涛赠送了他的一幅《马到成功》,祝贺王诚涛个人剪纸艺术展成功举办,老人的脸上一直带着笑容,难掩喜悦。